
Устный счет

2 класс. Сентябрь. 



Запиши число, которое на 6 
меньше, чем 36.

. 30



Сколько получится, если 
число 50 увеличить на 2 
десятка?

. 

52 72 7 70



Уменьшаемое – 50, 
разность – 40. Чему равно 
вычитаемое?

. 

90 1 10 20



Число 30 увеличили на 60.

. 

70 90 30 50

Обманули!!
!!



Число 30 увеличили на 60.

. 

70 90 30 50

Ура
!



Сколько копеек в 1 рубле?

. 100



Запиши и сравни 
величины.

. 50 коп.    5 руб.



На сколько 1 м больше 1 
см?

. 
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На ветках деревьев качалось 
несколько ленивцев. Когда к 
ним присоединились ещё 3 
ленивца, их стало 11. Сколько 
ленивцев качалось на дереве 
сначала?

. 


